Jahresbericht 2014 der Mittwochs- & Freitagsgruppe
(Ballspiele & Volleyball)
Wir sind weiterhin ca. 30 Personen - Männer und Frauen - in unserer Gruppe, nur die Alterspanne hat sich geändert, welche zwischen 15 und 75 Jahren liegt. Es spielen also drei Generationen Volleyball in unserer Freitagsgruppe. Ich glaube nicht, dass es andere Gruppen in unserem oder anderen Vereinen gibt, wo dies der Fall ist. Darauf sind wir sehr stolz! 
Unser Jahr begann, wie in den letzten Jahren auch, mit einem gruppeninternen Neujahrsempfang, den wir zum letzten Mal in unseren Alten Halle feiern konnten. Zum ersten Mal waren diesmal auch die Partner und Partnerinnen unserer Spieler dabei. Die Feier ging bis spät in den Abend.
Ende April nahmen wir dann gebührend Abschied von unserer Alten Halle!
Dann begannen drei Wochen ohne Volleyball, da wir aus dem Rahmen der Sportarten fallen, die in die neue Fitness-Halle dürfen. Da die Halle der Grundschule zu unseren Trainingszeiten belegt ist, mussten wir bei der Stadt „Bitte! Bitte!“ machen, um eine neue Halle zu bekommen.
Wir sind jetzt sozusagen seit Mai 2014 die Außenstelle des TV Karnap in Altenessen, wo die Halle, in der wir jetzt spielen, liegt.
Die Halle an sich ist okay, aber wir sind eine Gruppe des TV Karnap und aus diesem Grund wollen wir lieber heute als morgen in unseren Stadtteil und in unsere Karnaper Halle zurück.
Im Juni nahmen wir wieder mit ca. 25 Personen am Freiluft-Volleyball-Turnier in Sevelen teil. 
An dem Wochenende spielten insgesamt 5 Teams für unseren Verein. 
Zusätzlich stellten wir noch Spieler für ein Team, welches aus Spielern des TV Karnap und des TV Essen Ost bestand. Der TV Essen Ost war auch in diesem Jahr natürlich wieder unser Partner-Verein, mit dem wir unser Zeltlager teilten.
Im August nahmen einige von uns am Grillfest des TV Essen Ost auf deren Vereinsgelände direkt  an der Ruhr teil. Unter anderem ging es bei herrlichem Wetter in Kanus des TV Essen Ost zu kleinen Paddeltouren auf die Ruhr. Gestärkt haben wir uns mit Köstlichkeiten vom Grill.
Im September nahmen wir in sehr großer Zahl am Sportlerball zu Ehren des 110-jährigen Jubiläums von unserem Verein teil. In eleganter Abendgarderobe verbrachten wir einen sehr schönen Abend mit Musik, Tanz und leckerem Essen.
Im Oktober erschienen im Nordanzeiger und in der WAZ Artikel über unserer Gruppe. Wir beschwerten uns, dass in allen Artikeln, welche über die neue Fitness-Halle erschienen sind, es immer hieß, dass alle Gruppen problemlos umgezogen sind. Es wurde aufgezählt, welche Sportarten es in der neuen Halle gibt. In allen Artikeln stand, dass Volleyball auch dort gespielt wird, was nicht stimmt.
Wir wollten in den Artikeln klar stellen, dass wir - eine Gruppe des TV Karnap - jetzt in Altenessen spielen müssen. Oder sollen wir besser sagen „dürfen“?
Im Dezember haben wir uns sozial engagiert. Wir haben das ganze Jahr über in unserer Gruppe Geld für einen guten Zweck gesammelt. 
Jeder, der in der Halle geflucht hat, musste 20 Cent in ein Sparschwein werfen oder wahlweise einmal im Monat 5 Euro als „Fluch-Flatrate“. Auf diesem Wege sind 200.- Euro für die Aktion Lichtblicke der NRW Lokalradios zusammen gekommen. 
Diese 200,- Euro haben einige von uns am 13.12.14 auf dem Altenessener Weihnachtsmarkt  live an Radio Essen übergeben. Dabei kam es zu einem knapp 2-minütigen Interview, welches live über den Sender ging. Natürlich haben wir unseren Verein so oft wie möglich erwähnt.
Für die Spende durften wir einen Musikwunsch äußern, der dann am 2. Weihnachtsfeiertag gespielt wurde.
[bookmark: _GoBack]Bevor unser Musikwunsch an dem Tag erfüllt wurde, gab es noch mal einen kurzen Bericht über unsere Aktion, in dem unser Verein mehrfach erwähnt wurde. Ebenso wurde auch unsere Gruppe für das Engagement gelobt.
Das war unser Jahr 2014
Für die Mittwochs- & Freitagsgruppe: Olaf Krenz, Übungsleiter
